
LESPROMOS

UN MOTEURD’ACHAT
AUSSLPOURLESPRODUITSANIMALIERS

À l’occasionde la Journéemondialedesanimaux,le4octobre,Bonial,

servicegratuitqui proposed’optimisersescoursesetd’économiser
de l’argentensurfantsurlespromotionsdanslesmagasins,et

opinionwayont révélé les résultatsd’uneétudesurleshabitudesde

consommationdesFrançaisconcernantlesachatsdeproduitsanimaliers.

Commepourlesautresproduits,lespromotionssontunlevierd’achat.

PARF.G.

B
onial,sociétécrééeen2008quiproposeaux

consommateurs,àtraversun siteInternetet

uneapplication,detrouverlesmeilleures
offresde produitsautourd’eux. acommanditéà

l’organismede sondageopinionway une
enquêtesurleshabitudesd’achatsdesFrançais

pourleursanimauxdecompagnie.Lesrésultats

ont étérévélésà l’occasionde laJournéemon-
diale desanimaux,le4octobredernier.

L’enquêteaétéconduitesousforme d’interviews
enligne,réaliséeslesl8et19septembre2024,

auprèsd’un échantillonreprésentatifde lapopu-
lation françaiseâgéedeplus de18ans,composé
de1061 personnes.

Unbudgetmensuelde107euros
Parmicettepopulation,60%,soit631personnes,
qu’onpeudoncconsidérercommepropriétaires
d’animaux,aindiquéacheterdesproduitspour
animaux,qu’il s’agissed’alimentation,dematé-

riel, deproduitsdesoin,etc.Pour39% desson-

dés, cesachatssontréguliersetpour21%,ilssont

occasionnels.Cesacheteursy consacrenten

moyenneunbudgetde107eurosparmois.

Lesmoinsde35anssontplus généreuxà leur

égardetdépensentquasimentledoubledeleurs

aînés(150€.contre79€mensuelspour lesplus

de50ans).C’estaussicettejeunetranchede

populationquiestla plusnombreuseàacheter
desarticlesanimaliers(71%).
Encequiconcerneleslieuxd’achat,lecommerce

physiquerestelecanalprivilégié,choisipar %

desconsommateurs.Cesdernierssont66 % à

opterenpremierpourlesgrandessurfacesali-

mentaires. Lesmagasinsspéciali-

sés arriventendeuxièmeposition,

plébiscitéspar37% desrépon-

dants, tandisquelesétablissements

vétérinairesn’enattirentqucl2%.
Internetestchoisipar27% despro-

priétaires interrogés.
Letrio detêtedesenseignespréfć-
rées desFrançaispour lesachats

animaliersestconstituédeNosAni-

maux e.Leclerc,l’espaceanimale-

rie del’enseigne(16%desproprić-
taires s’y rendent),devantMaxi
Zoo(13%)etCarrefour(11%).

Changerpourunproduitmoinscher
QuestionlogiquepourBonialquiestundéni-

cheur depromotions,cesdernièresreprésentent

un critèredécisifdansla décisiosnd’achatdes

produitsanimaliers.

Ainsi, 71%desFrançaissontprêtsàacheterun

produitsimilaired’uneautremarques’il esten

promotion.Deplus,64% desconsommateurs
déclarentqu’unepromotionpeu lesinciterà

acheterunproduitnonprévu.« Cesrésultats

significatifsmontrentquelesoffrespromotion-
nelles influencentlesdécisionsd’achat,modi-

fiant souventleshabitudesdeconsommationen
matièredeproduitsanimaliers», insisteBonial.

Ceschiffresrejoignentd’ailleursceuxdel’en-
quête annuellePromojardin-Promanimal2023,

quisoulignaientlepenchantdespropriétaires
pourlespromotions.Ainsi,ilsétaient75%àprı-
vilégier davantagelesprixremisés,contremoins

desdeuxtiers6 moisauparavant.
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lnfluencedespromotionssurleshabitudesd’achat.
QEn ce quiconcerneles produitsanimaliersdiriez-vousque..?
Questionposéeauxpersonnesinterrogesquiachetentdesproduitsanimaliers soit60%de l'echantillon.

Vous êtes prêt àacheterun produit Vousêtesprêt à acheter
similaired'uneautremarque, unproduit non prévu,

s'ilestenpromotion s'il estenpromotion

Oui 71% 64%

Oul,toutàfait . 22% 19%

Oui,plutôt.
45%

Non,plutôtpas. 49%

Non,pasdutout.
23%
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